

# 韩日独岛较劲

“独岛”位于朝鲜半岛东部海域，面积0.18平方公里，由韩国实际控制。韩日都宣布对这座岛拥有主权。

韩国海岸警卫队舰艇和日本巡逻船13日下午在“独岛”(日本称“竹岛”)附近海域短暂对峙。韩联社报道,日本方面认定一艘韩方渔船进入日本专属经济区,引发对峙。这艘渔船排水量29吨,载有9名船员。日方称渔船进入日方水域后不久转向韩方水域,遭日方6艘巡逻船追踪。

一名韩国政府官员说,韩方渔船明显因引擎故障漂入日方水域。双方对峙海域位于“独岛”东南大约70公里。双方已各派舰艇,着手联合调查。韩国海岸警卫队一名发言人说:“形势不紧张。双方正设法化解纠纷。”

韩国海洋警察厅一名不愿公开姓名的官员告诉韩联社记者:“双方对(渔船)侵入日本专属经济区的说法意见不一,正联合调查。”路透社以日本海岸警卫队为消息源报道,日方已逮捕韩国渔船船长。不过,路透社报道截至当晚未获韩日其他来源证实,其他国际媒体未予报道。

>>>新闻延伸

## 俄罗斯:短期无法解决与日领土争议

俄罗斯外交部一名高级官员12日说,俄罗斯和日本间领土争议不可能在短期内解决,俄日双方首先应加强经济合作。

这名未公开姓名的官员告诉共同社记者:“现在不可能解决(争议)。”他说,俄日双方首先应借助经济合作以加强双边关系,而双边关系改善有助于促成争议解决。“我们的对日政策没有改变,我们希望加强与日本的关系。”

共同社解读,俄罗斯外交官员的这一表态意味着俄方打算暂缓与日方就争议岛屿的谈判。  
据新华社电



这张拍摄日期不详的资料照片显示,一艘韩国军舰在独岛(日本称“竹岛”)附近海域巡逻。 新华社发



省军区医院激光美容中心

★权威公立医院实力呈现  
★国际顶级激光美肤设备

★军医博士团队精心诊疗  
★态度严谨科学规范诊疗

## 全世界都长一岁 肌肤却渴望年轻十岁

### 顶级激光美肤年度巨献



岁末女人  
最给力  
年终奖

## 激光美肤

为自己的青春上个“保险”

#### ◎ 18岁-30岁 无瑕娇颜剔透美肤 让青春飞

**像素点阵激光:** 祛除斑点、痘坑痘印,明显改善皮肤整体质量,在祛除各种色斑、色素沉着、凹陷性疤痕、改善肤质、美白肌肤、缩小毛孔等方面,效果非常显著。舒适无痛,不影响正常社交,三五天后肤质如婴儿肌肤般嫩白细腻。

其他美肤方案: 美国高端光子嫩肤 | 3D永久脱毛

#### ◎ 30岁-40岁 祛斑美肤同步实现 重现清透肌肤

**光动力祛斑术:** 运用国际尖端治疗激光、修复激光和前沿射频科技,结合光动力深度清斑新技术,对各种色斑进行检测、诊断和分型,祛除雀斑、真皮斑、辐射斑、晒斑、老年斑、胎记等,无论斑龄有多长,斑性多顽固,都能辨别医治。独创综合祛斑新技术,在保证皮肤表层不受任何损伤的前提下,定向祛斑,直达斑根,术后既无反弹也不复发。

其他美肤方案: OPTF者嫩肤术 | C6熟龄肌肤保养术

#### ◎ 40岁以上 今年40 明年30 10年后还是30

**热玛吉祛皱紧肤:** 全球唯一仅需一次性治疗就可持续5年延缓衰老重返10年青春的神奇科技,并且在全球率先采用治疗部位打格定位技术,确保治疗后效果对称自然。唯一不需手术和注射,即可收紧面部皮肤,减少细纹,祛除眼袋,纠正面部肌肉松弛和下垂,让皮肤白皙紧致细腻,重现年轻神采。

其他美肤方案: 韩国射频紧肤祛皱 | 注射抗衰祛皱

